

MROITSHAIDHAIDHAIRA

Газета средней общеобразовательной школы при Постоянном представительстве России при ООН

Выпуск № 1 24 декабря 2009 г.

Старому году оставьте печали, Забудьте тревоги, обиды, беду — Полько здоровья, успехов и счастья Мы вам желаем в Новом году!

Читайте в номере:

Стр.

С Новым 2010 годом!	1
Новогодние поздравления	2
Неделя английского языка	3
Да здравствуют каникулы	4
Наши звёзды	6
Спорт, спорт	7
Наши отличники	8



С Новым 2010 годом!

Дорогие ученики, уважаемые родители и коллеги! Совсем скоро уйдет в историю 2009 год. Каким он был? Наверное, разным. У каждого из нас были события, которые хочется хранить в



памяти, которые нам дороги. Конечно же, были и пасмурные моменты. Но на пороге нового года мы верим во всё хорошее, доброе. Верим в то, что наступающий год будет лучше уходяще-

го. Верим в то, что он принесет нам больше радости и успехов, чем огорчений. ПУСТЬ ТАК И БУДЕТ! Пусть все мы будем здоровы, пусть будут здоровы и наши близкие. Пусть окончание учебного года для всех будет успешным, а процесс получения знаний вдруг станет приносить радость и удовольствие. Пусть наши одиннадцатиклассники успешно сдадут экзамены и, самое главное, станут студентами ВУЗов, которые они выбрали. Пусть родители и педагоги будут счастливы в своих детях!

Каждый из нас ждет от 2010 года своих свершений. Но есть в наступающем году для всех граждан нашей страны очень важный, дорогой и значимый праздник. Это 9 Мая — День Победы. В 2010 году мы все будем отмечать 65-тую годовщину со дня победы Советского народа в Великой Отечественной войне. И мы в нашей школе решили в течение всего учебного года обращаться к теме Второй мировой войны. В первом полугодии для всех классов были подготовлены и проведены беседы, посвященные началу Великой Отечественной войны, главной

песне Великой Отечественной, детям – героям. Был подготовлен интересный материал на тему "Когда музы не молчали", "Ученые и война" и проведен круглый стол на тему "Война в художественных фильмах". 9 мая 2010 года мы все будем отмечать дорогой каждому россиянину "праздник со слезами на глазах". Я уверен в том, что до 9 мая мы еще не раз обратимся к славной истории нашей страны и постараемся быть достойными памяти ветеранов Великой Отечественной!

Директор школы С.В. Логинов

Дорогие ребята! Дорогие учителя!

Поздравляем с Новым Годом!



Хотим поздравить Вас сегодня С волшебным праздником зимы! И в суете предновогодней Хотели б пожелать Вам мы:

Оставить все печали в старом, Почти в исчезнувшем году, Улыбок, радости хоть в малом, Поймать удачу на лету.

Желаем всем здоровья, счастья, Друзей веселый хоровод. Пошире двери и встречайте - Идет, шагает Новый Год!

Павлов Алексей, 3 класс Павлов Андрей, 6 класс

6 класс поздравляет всех с Новым годом! Пусть Год тигра принесет вам счастье и удачу!

С Новым годом!

Старый год уходит...
Хочется сказать
Много слов хороших,
Счастья пожелать,
Чтоб жилось легко Вам
В следующем году,
Чтобы Вы забыли
Горе и беду!

9 класс

С Новым годом поздравляет Озорной **седьмой** наш класс! Счастья, радости желает, Пусть всё сложится у вас!

Веселитесь, отрывайтесь, Фейерверков не пугайтесь, Пусть всё будет КЛАСС у вас! Поздравляет **седьмой** класс! 7 класс

Пусть в меру радость, в меру грусть, Мороз и снег пусть будут в меру, Но только счастье будет пусть Всегда бездонным и безмерным!

Пусть придут в году грядущем И удача, и успех!
Пусть он будет самым лучшим, Самым радостным для всех!

Желаем вам любви и ласки, Желаем в жизни доброй сказки! Пусть Новый год вам принесет Удач и много лет вперед!

Пусть Новый год Вам принесет Лишь то, что ожидаете! Пусть Новый год Вам принесет Лишь то, о чем мечтаете! 10 класс



Учителям под Новый год хотим мы пожелать, Чтобы все ученики имели знания на пять, Олимпиады школьные с успехом проходили, Родители довольные с собраний уходили.

Работа чтобы доставляла радость, И жизнь, финансово, была не в тягость, Заслуги Ваши чтоб достойно оплатили И званием почетным в итоге наградили! 11 класс

Пусть вам удачу принесёт Две тысячи десятый год! Мы все желаем вам здоровья, счастья, Пусть стороной обходит вас ненастье,

Пускай плохие дни дорог к вам не найдут. Спасибо вам за ваш огромный труд! Пусть будет этот год счастливым, ярким, И каждый новый день для вас - подарком!

А мы вам обещаем
Не лениться
И в школу приходить не только из-за пиццы,
Выразительно читать стихотворенья,
Выучить таблицу умноженья,
Запомнить рек длину и скорость их теченья,
Раскрасить красным, синим кровообращенье,
Легко устроить окисления процесс,
Avoid speaking English on recess,
Две тысячи и десять раз отжаться,
С закрытыми глазами в «среде Windows» разбираться,
Сменить в айподе рэп на Баха и Бизе,

Сменить в айподе рэп на Баха и Бизе, Расплавить что угодно, зная КПД!

8 класс



Неделя английского языка

Проведение предметных недель уже давно стало доброй традицией в нашей школе. Предметные недели по разным школьным дисциплинам помогают ребятам углубить знания по предмету и повторить пройденный материал в игровой форме. С 7 по 18 декабря проводилась декада английского языка. В этом году темой

предметной декады стал Нью-Йорк, город, в котором мы сейчас живём.

Началась декада английского языка с выпуска стенгазет "New York Boroughs". Каждый класс получил задание рассказать об одном из районов Нью-Йорка, и школьные стенды ук-"Staten расились стенгазетами Island". "Brooklyn", "Manhattan", "Queens" и "the Bronx". Строгое жюри в составе учителей английского языка Козыревой Е.Н., Никифорова М.В., Соколовой Т.К., учителя начальных классов Ревы Л.А. и учащихся 6 класса Долгова Андрея и Снеговского Кости оценивало стенгазеты, учитывая содержание материала, оригинальность оформления и аккуратность. Лучшей признана стенгазета 9 класса, посвященная Бронксу. Газета десятиклассников о Бруклине получила всего на один балл меньше.

В течение недели учащиеся 5-11 классов знакомились с материалами стенгазет, а потом демонстрировали свои знания в компьютерной викторине "How well do you know New York?". Самыми внимательными читателями и, соответственно, лучшими знатоками Нью-Йорка стали Елагина Маша (5 класс), Иоффе Максим (7 класс) и Прокопенко Таня (9 класс).

Игра "City Visions", в которой соревновались между собой команды 5 и 6, 7 и 8, 9-11 классов, проверяла знание достопримечательностей столицы мира. Не всегда легко было узнать, какое место Нью-Йорка изображено на предложенной командой соперников карточке, и ещё сложнее сообщить дополнительную информацию об этой части города. В этой игре 6 класс уверенно выиграл у пятиклассников, 7 класс – у восьмиклассников, а 9 класс оказался лучшим среди старшеклассников.



Игра настолько увлекла ребят, что команды 6 и 7 класса решили встретиться ещё раз, чтобы оп-

ределить победителя в своей возрастной группе. В интереснейшей и упорной борьбе победили шестиклассники.

Учащиеся 9-11 классов приняли участие в конференции "Unsolved Mysteries". Доклады о Бермудском треугольнике, Атлантиде, египетских пирамидах, НЛО, призраках и многих других неразгаданных тайнах сопровождались компьютерными презентациями. Все выступления были очень интересны, и всё-таки особо хотелось бы отметить доклады учащихся 10 класса (учитель Соколова Т.К.) о призраках Тауэра (Никита Ярошевич и Григорий Куликов) и о Бермудском треугольнике (Павел Петров и Иван Агеев). После конференции состоялся просмотр английского научно-популярного фильма "Castle Ghosts of Scotland."



Очень важным мероприятием декады стала Олимпиада по английскому языку, в которой приняли участие учащиеся 2-11 классов дневного отделения и экстерната. Мы рады поздравить всех, кто занял призовые места и таким образом сделал первый шаг к победе в проекте «Хрустальное яблоко».



Завершилась декада представлением "Нью-Йорк в рассказах О.Генри". Учащиеся 9

класса под руководством учителя Никифорова М.В. сняли фильм «Squaring the Circle», а одиннадцатиклассники (учитель Козырева Е.Н.) подготовили спектакль «No Story». На церемонию закрытия декады английского языка пришли школьники и учителя из Island Trees High School. Американские гости выразили своё восхищение тем, как свободно говорят наши ребята на английском языке. В феврале планируется ответный визит наших школьников в Island Trees High School.

Спасибо всем ребятам, принявшим активное участие в мероприятиях декады английского языка! Желаем успеха в следующих предметных неделях!

Каникулы, каникулы – Весёлая пора. Да здравствуют каникулы, Каникулам – УРА!

Заканчивается вторая четверть. Подводятся итоги, выставляются оценки. Уже написаны контрольные работы, диктанты, сочинения. А впереди – каникулы. Целых две недели отдыха, развлечений, интересных встреч, открытий, увлекательных поездок.

И эти дни станут для вас интересными, если вы, ребята, воспользуетесь возможностями, которые предоставляет вам этот удивительный город — Нью-Йорк. А предложить он может очень многое. Это спортивные соревнования и художественные выставки, классические музыкальные спектакли и знаменитые бродвейские мюзиклы. Этот город может удовлетворить любые, даже самые изысканные вкусы. Нужно только не лениться, а стараться узнать как можно больше, до конца используя эту уникальную возможность - КАНИКУЛЫ.



В начале ноября, во время осенних каникул, ребята смогли посмотреть баскетбольный матч, съездить на каток и насладиться «Маленькими трагедиями» А.С.Пушкина на английском языке. Никого не оставил равнодушным мюзикл «Король Лев». А экскурсия на карандашную фабрику надолго оставила в памяти ребят ту атмосферу творчества, в которую мы все окунулись, путешествуя по выставочным залам и мастерским этого предприятия. Но всё это было. Было на осенних каникулах. Не нужно об этом грустить, потому что впереди у нас не менее интересная программа. И она уже началась.



Мы посмотрели новогоднюю сказку «Щелкунчик» и удивительное по своей красоте «Рождественское шоу» в мюзик-холле «Радио Сити». Во время зимних каникул желающие могут посмотреть:

- новогоднее цирковое представление «VINTUK»,
- выступление группы «GROOVALOO», танцующие в стиле HIP-HOP,
- выставку Кандинского в The Guggenheim Museum,
- художественный фильм в четырёхмерном изображении (4D).

А также посетить Metropolitan Museum of Art и лабораторию удивительных технологий SONY. Весёлых вам каникул, ребята! Не скучных, а интересных и познавательных дней.

Зам. директора школы В.А. Иванов.

Баскетбол – это здорово!

Во время осенних каникул вместе с группой учащихся нашей школы я побывал на бас-

кетбольном матче. Играли команды Нью-Йорка и Нового Орлеана.

Свисток судьи, и игра началась. С самого начала матча велась упорная борьба за мяч. Команды не уступали друг другу в мастерстве, и было очень много красивых моментов. Перевес в очках был то на стороне одной команды, то стороне другой, и было сложно сказать, кто победит, а этот вопрос волновал всех. Конечно же, мы поддерживали команду New York Knicks. Только на исходе матча команда Нью-Йорка смогла вырвать победу у своих соперников.



Матч получился интересным и напряжённым. Во время перерывов, когда команды уходили отдыхать, для зрителей организаторы предложили яркую развлекательную программу: выступали музыканты и певцы, акробаты, наиболее удачливые зрители ушли с матча с футболками-сувенирами, которыми выстреливали из импровизированной пушки по трибунам.

Лично мне было интересно и весело. Я очень доволен, что смог увидеть такой захватывающий матч.

Иванов Артём, 8 класс

Культурный отдых

На осенних каникулах мы с ребятами и учителями ездили на спектакль по произведениям А.С. Пушкина «Маленькие трагедии». Мы видели четыре драматических произведения, переведенных на английский язык. Это «Пир во время чумы», «Скупой рыцарь», «Моцарт и Сальери», «Дон Жуан».

Не читая произведения, очень сложно вникнуть в его суть, но несмотря на тяжелый перевод, игра актеров помогала без проблем понимать то, что было сложно додумать самому.

На сцене было мало декораций, что изначально заставляло меня задуматься о воплощении произведения на сцене. Черно-белые тона придавали загадочность.

Первое произведение, которое мы увидели, «Скупой рыцарь». Перевод был достаточно точен, и к концу зрители были в предвкушении следующей трагедии. «Моцарт и Сальери» вторая трагедия. Мне она понравилась больше всего. Великолепная игра музыкантов на пианино и скрипке меня удивили. Затем мы смотрели «Дон Жуана», тоже очень хорошо поставленная пьеса. Последней трагедией была «Пир во время чумы». Финал произведения тронул меня, думаю, и многих других зрителей. Актеры сумели донести до нас настроение, которое ощущали люди того времени, когда рядом с ними погибали близкие люди. В целом все четыре пьесы мне понравились, думаю, и ребятам тоже. Несмотря на позднее время, мы с огромным энтузиазмом обсуждали перевод текста и игру актеров.

Ермилова Анастасия, 9 класс



Наши звёзды

В конце ноября 2009 года в Columbus, штат Ohio, проходил традиционный Международный конкурс среди бальных пар «OHIO STAR BALL CHAMPIONSHIPS».

Это один из престижнейших танцевальных конкурсов в США. На этот раз в нём принимали участие 13.000 пар.

Участники выступали в различных возрастных группах и номинациях, определяемых по уровню мастерства.

Среди конкурсантов были и учащиеся нашей школы. Это Иоффе Максимилиан – ученик 7 класса, и Петров Павел – ученик 10 класса.

Ребята достойно выступили на конкурсе и вместе со своими партнёршами заняли призовые места.

Пара Иоффе Максимилиан и Габриелла Пустылник II место в номинации «NOVICE».



Пара: Петров Павел и Анна Одесски II место в номинации «СНАМР».



14 ноября 2009 года в Gar Field, штат New Jersey проходил один из популярнейших конкурсов бальных танцев Восточного побережья США «Nyemchek s Junior All-Star».

В зависимости от уровня подготовки участники распределялись по номинациям и возрастным категориям.

В номинации «International Latin Pre-Bronze Latin» учащиеся нашей школы Павлов Андрей и

Елагина Маша (возрастная категория 9-12 лет) заняли II место за исполнение танца «Ча-ча-ча» и III место за исполнение танца «Румба».



В этой же номинации в возрастной категории 7 – 8 лет ученик 3 класса Павлов Алексей вместе со своей партнёршей Джулией Мёрфи заняли I место за исполнение танца «Джайф».



Дорогие ребята! Поздравляем вас с этими замечательными достижениями и желаем вам дальнейших творческих побед.

Спорт, спорт, спорт

В течение второй четверти проходили соревнования по футболу и гимнастическому многоборью.

В первенстве школы по футболу команды 6 и 10 классов в своих группах были неоспоримыми лидерами. Соперники ничего не могли противопоставить этим ровным по составу с яркими, сильными игроками командам, и они заслуженно победили. А вот борьба за второе место была очень упорной, при подсчёте пришлось учитывать показатель забитых и пропущенных голов.

В итоге в старшей группе второе место заняла команда 9 класса и третье - команда 11 класса. В младшей группе места распределились следующим образом: первое место — 6 класс, второе место — 8 класс и третье место — 7 класс.

Все ребята играли самоотверженно, с полной отдачей сил, а такие ребята, как Агеев Иван, Куликов Григорий, Смирнов Андрей показали отличную технику владения мячом, грамотный и зрелый футбол. В ходе турнира лучшими бомбардирами стали: Куликов Григорий (10 класс) и Смирнов Андрей (6 класс), следует отметить игру Потякайло Сергея (5 класс) и Соколова Романа — надёжных стражей ворот. Наравне с мальчишками, порой не уступая им, играя на равных, выступали за свои команды девчонки: Потякайло Татьяна (6 класс), Ермиловы Анна и Анастасия (9 класс), Величко Кристина (10 класс). Молодцы! Так держать!

22 декабря в спортивном зале прошли соревнования по гимнастическому многоборью. В них приняли участие ученики с 1 по 11 классы. В программе соревнований были силовые упражнения, упражнения на гибкость, на пресс, прыжки со скакалкой. По сумме четырёх упражнений в трёх возрастных группах определялся победитель в многоборье.

В начальной школе (1 – 4 классы) победителями стали: Синявина Елизавета (1 класс) и Бахтин Максим (3 класс); в средней группе (5 – 8 классы) сильнейшими оказались Васильчук Ольга (5 класс) и Потякайло Сергей (5 класс); в старшей группе (9 – 11 классы): Ермилова Анна (9 класс) и Агеев Иван (10 класс).

Поздравляем победителей и призёров соревнований! С наступающим 2010 годом! Удачи Вам и новых побед!

Г.А. Беспалов





Главный редактор:

Пиманова О.В..

Корреспонденты: Ерм

Ермилова Н., Иванов А.

Фотографии: Беспалов Г.А., Турлов А.В., Иванов В.А.

Компьютерная верстка: Беспалов Г.А.